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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Влада Венесуели депортувала до США соратника
Мадуро

Фото: Ніколас Мадуро (ліворуч) та Алекс Сааб/Хесус Варгас/AP

Уряд Венесуели заявив, що депортував до Сполучених Штатів Алекса Сааба, соратника експрезидента
Ніколаса Мадуро, якого кілька років тому помилував президент США Джо Байден. Про це повідомляє
CBS News.

Міграційна служба Венесуели не вказала, куди саме був відправлений Сааб, однак заявила, що рішення
було прийнято на основі кількох кримінальних розслідувань, які здійснюються у США.

У своїй заяві відомство називає Сааба "громадянином Колумбії". Відомо, що законодавство Венесуели
забороняє екстрадицію своїх громадян.

Водночас у 2020 році Мадуро та віцепрезидент Делсі Родрігес називали Сааба "венесуельським
дипломатом".

За інформацією ЗМІ, американські прокурори розслідують роль Сааба у ймовірній змові з метою
хабарництва, пов'язаній з урядовими контрактами Венесуели на імпорт продуктів харчування.

Після депортації до США Сааб, якого американські правоохоронці називають "посередником" Мадуро,
можуть попросити свідчити проти експрезидента, який зараз у США очікує суду за звинуваченнями у
незаконному обігу наркотиків після затримання в результаті рейду американських військових у Каракасі
у січні.

Менш ніж три роки тому Сааба помилував президент США Джо Байден у межах обміну ув’язненими.

http://www.cbsnews.com/news/alex-saab-deported-venezuela-nicolas-maduro-us/


Раніше BAGNET повідомляв, що президент США Дональд Трамп натякнув, що Венесуела може стати
51-м штатом США.

Підготував: Сергій Дага
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